

深圳公共场所配置AED超过5500台
覆盖率居全国第一

羊城晚报讯 记者王俊报道:记者16日从深圳市急救中心获悉,目前,深圳公共场所已经配置AED超过5500台,覆盖率居全国第一。未来5年至10年,深圳还将达到每10万人300台的国际标准配置。
AED即全自动体外除颤器,是一种便携式的医疗设备,它可以诊断特定的心律失常,并且给予电击除颤,是可被非专业人员用于抢救心脏骤停患者的“傻瓜式”医疗设备。
深圳市急救中心负责人介绍,发生在医院外的心脏骤停,是导致患者死亡的主要原因,约80%表现为室颤,早期电除颤是最为有效的抢救方法,如能在1分钟内实施心肺复苏,并在3至5分钟内进行AED电击除颤,使其存活率可达50%至70%。
据了解,自2017年起,深圳市在人流密集的公共场所陆续配备超5500台AED。这些AED至今已使用88次,成功救治27人。
在深圳如何查找AED?市民可打开“腾讯地图”或者微信小程序,在搜索栏中输入“AED导航”就会显示离得最近的几台AED,根据导航提示即可前往取出。

佛山下月起全面启动不动产登记“交付即交证”工作
购房人收房时即可领产权证

羊城晚报讯 记者景瑾报道:日前,佛山市自然资源局等多部门联合发布《佛山市不动产登记“交付即交证”工作实施方案》。根据《方案》,今年7月起,各区自然资源局全面启动“交付即交证”工作,实现常态化运行,确保月月有案例。
佛山市自然资源局、佛山市政务服务数据管理局、佛山市住房和城乡建设局、国家税务总局佛山市税务局联合发布关于印发《方案》的通知。《方案》“交付即交证”改革主要包含三大内容,交地即发证、工程验收即发证、交房即发证。
对四至清晰、权属无纠纷、土地出让金和税费等规定税费缴纳完毕的出让土地,在用地单位申请且符合登记条件的前提下,自然资源局在土地出让合同签订后,受理“交地即发证”申请,可在完成土地交付手续当天,为用地单位同步颁发不动产权证书。
对工业项目建设的普通厂房和仓库(不含分割登记),在建设条件的前提下,建设单位在申请联合验收时可同步申请“验收即发证”,自然资源部门与竣工联合

东莞家庭农场认定及奖励办法新政出台

示范家庭农场可领10万元奖励

文/图 羊城晚报记者 秦小辉

优先培育发展荔枝类家庭农场

新办法是在2016年版《东莞市家庭农场认定及奖励办法(试行)》基础上修订而来。所谓“家庭农场”,是指以农户家庭为基本生产经营单位,以家庭成员为主要劳动力,以农业为主要收入来源,从事农业集约化、商品化及适度规模化生产经营,达到一定经营规模并相对稳定的新型农业经营主体。
新办法提出,对获得“东莞市家庭农场”和“东莞市示范家庭农场”,由财政设立专项奖励资金,按照先认后补的方式予以一次性奖励。
根据新办法,凡经认定的“东莞市

家庭农场”,由财政一次性给予5万元奖励;被评定为“东莞市示范家庭农场”的,由财政追加5万元奖励。这就意味着最高奖励10万元。每年市农业农村局根据“东莞市家庭农场”和“东莞市示范家庭农场”的认定、评定结果,负责将奖励资金列入下一年度市财政预算,待预算批准后,再按相关规定办理拨付手续。
相比原办法,新办法对家庭农场奖励的类型进行了突出强调,即重点优先培育发展荔枝类家庭农场,加快推进全市荔枝高质量发展。

认定对象取消“本市户籍”限制

根据程序,申请人须先向镇街农林水务局提出申请,填报资料经审核后,经镇人民政府(街道办事处)加盖公章后报市农业农村局。市农业农村局核准,符合条件的经公示7天,没有异议的,予以认定“东莞市家庭农场”。而示范家庭农场则是在已认定为东莞市家庭农场基础上,按照“择优选强、统筹兼顾、产业均衡”原则进行评定,并颁发牌匾,评定程序是先由镇街农林水务局初评,后由市农业农村局进行考评,得分达到80分或以上的,经公示7天没有异议即给予认定。
那么,哪些家庭农场可以申报奖励资金呢?新办法取消了“本市户籍”限制,进一步放宽了认定对象范围和类型,认定对象从原来本市户籍农民放宽到农村社区居民,使更多非本地户籍的农业劳动者参与认定家庭农场。新办法称,经营者原则上应是农民(农村社

区居民)或其他长期从事农业生产的人员,年龄在18周岁或以上,具有完全民事行为能力,可以独立进行民事活动;具备相应的生产经营能力和一定的农业生产经验。
另外,新办法新增了设施农业类家庭农场的认定以及相关条件,降低了水产养殖业类家庭农场的认定面积要求。新办法称,家庭农场以种植业和水产养殖业为主,且经营规模达到一定标准并相对稳定。其中,从事种植业或种养结合的,原则上经营面积30亩或以上、土地租期5年或以上;从事水产养殖的,原则上经营面积30亩或以上、土地租期5年或以上,持有有效《中华人民共和国水域滩涂养殖证》;从事设施农业生产的,原则上经营面积10亩或以上。
此外,申报的家庭农场的土地权属及承包合同还应合法有效,其产品符合国家质量安全标准要求等等。



东莞将优先培育发展荔枝类家庭农场



6月16日,东莞市农业农村局、东莞市财政局联合印发通知,发布实施《东莞市家庭农场认定及奖励办法》(下称新办法)。新办法取消了“本市户籍”限制,放宽了认定对象范围和类型,认定对象从原来本市户籍农民放宽到农村社区居民。其中,凡经认定的“东莞市家庭农场”的,一次性给予5万元奖励;被评定为“东莞市示范家庭农场”的,则追加5万元奖励,意味着最高可奖励10万元。新办法还提出要优先培育发展荔枝类家庭农场,加快推进全市荔枝高质量发展。

广州资产管理有限公司与潮州市佳丰投资咨询有限公司
债权债务转让暨债务催收联合公告

广州资产管理有限公司(下称“广州资产”)与潮州市佳丰投资咨询有限公司(下称“潮州佳丰”)签署协议编号为【GZAMC-02-ZQZR-1-2021-044】《债权债务转让协议》达成债权债务转让,广州资产将其对下列公告清单所列债权人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给潮州佳丰。现以公告方式通知各债权人及担保人,请债权人及担保人立即向潮州佳丰履行主债权及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。若债权人、担保人对各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。
特此公告
广州资产管理有限公司
潮州市佳丰投资咨询有限公司
二〇二一年六月十七日

Table with columns: 序号, 债权人名称, 债权本金余额, 借款合同编号, 担保人名称, 担保合同编号. Contains multiple rows of creditor and debtor information.

广州资产管理有限公司与深圳市富捷昌贸易有限公司资产转让
通知暨债权债务催收联合公告

根据广州资产管理有限公司与深圳市富捷昌贸易有限公司(以下简称“富捷昌公司”)于2019年6月18日签署的《债权债务转让协议》,广州资产管理有限公司将其对下列公告清单所列债权人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给富捷昌公司。广州资产管理有限公司特此公告通知各债权人及担保人。富捷昌公司作为下列债权的受让方,现公告要求公告清单所列债权人及其担保人,从公告之日起立即向富捷昌公司履行还本付息义务及相应的担保责任。
特此公告。
广州资产管理有限公司
深圳市富捷昌贸易有限公司
二〇二一年六月十七日

Table with columns: 序号, 债权人名称, 借款合同编号, 贷款本金余额(截至2018年10月9日), 担保人名称, 担保合同编号. Contains multiple rows of creditor and debtor information.